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VERBALE DEL 13 FEBBRAIO 2OI4

L'anno 2014, il giorno 13 del mese di Febbraio si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. 114069 d.el0il02l2014

per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo, il quale alle ore 09,40 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Spanò.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, La

Valle, Marchese, Sala, Savoca,Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri Cardella, Di Fazio e Marchese ed il Consiglio approva

all'unanimità.

Alle ore 09,55 esce il Consigliere Sala.

II Presidente passa al 2 punto iscritto all'OdG: Approvazione verbali sedute precedenti.

Si dà lettura del verbale del 08 Gennaio 2014.

II Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Si dà lettura del verbale del l6 Gennaio 2014.

Il Presidente' non essendoci nessuna obiezione daparte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti.

II Presidente Inzerillo per motivi istituzionali alle ore 10,15 si allontana dall'aula e presiede la seduta il
Consigliere Marchese. Esce anche il Consigliere Guaresi ed entra il Consigliere Scarlata.

Si dà lettura del verbale del20 Gennaio 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Si dà lettura del verbale del23 Gennaio 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Alle ore 10,35 entra il Presidente Tomaselli che assume la Presidenza.

Si dà lettura del verbale del24 Gennaio 2014.
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Il Presidente, non essenrJoci nessuna obiezione da partc clcl
approvato all'unanintità dei presenti.

Alle ore 10,50 entra il Consigliere Greco.

Si dà lertura del vcrbale de]29 Gennaio 2014.

Il Presidente' non essencr.ci nessuna obiezione cra parre cler
approvato all'unanimità dei presenti.

Si dà lertura del verbale clcì 31 Gennaio 2014.

Consiglio pone in votazione

Consiglio pone in vofazione il verbale chc viclrc

Il Presidente' non essencloci nessuna obiezione c1a parte crer consigrio pono in vrtazi.ne 
' 

vcrbarc che viencapprovato all'unanimità dei presenti.

Alle ore 11,05 esce il Consiglier eTerzo.

Il Presidenfe dà leltura cli una nrtfa indirizznta ai tre presidcnti deile c.mmissi'ni pcrmanenti avcnte pertlggetttl: Richiesta cli verifìca riscitntrt Propostc ancora iscritte a'odG e rerativi estratti verbare dictlmmissi'nc' in cui chiede cli accertarsi che all'interno deil'odG deile rispettive crommissiorri siano presenfis'lo le Proposte clelle qualì ntln sia stato redattcl il rclativ. estratt. cri verbalc, ar 1ìne cri c.nscnlirc ra buonafunzionalità ecl ellìcienza dei lavori consiliari.

Il Presidente passa ar passa ar 3 punto iscritto ar,odc: Atti rspettivi.
ll Presidente prcleva le pr'p'ste n' t906lP e 1957rpc rerativi esrratti cri verbare iscritle ne'ocrG.Si dà lettura ciclla Pr'posta n' 19061P avente per oggctkr: "Gara di pesca aila II circoscrizi.ne..e irconsigliere cart,elra fìrmatario de'a prop.sta ra cJescrivc brevementc.
Il Presidente clopo ampia clìscussione, pono in volazione la proposta n. j906lpchc viene approvataall'unanimità.

Si dà lettura clella Proposta n' 7957]P avenle per oggetto: "Alra scoperta det'acqua nera II circoscrizione,.eil consigliere Scarlata lìrmatario .ella proprsla la descrive brevemente, s.tt'rineancro che il commissario creivigili urbani' Maurizio costa gli ha lat1o pervenire via e-mail re mappaturc crete fìrntanc'e crcr n.sfr.lerritorio' Si auspica si possa organizzarc un ilinerari, tra rbntanc, lirntaneile, caslclletti e acquai'lì, perriscoprire le tracce dell'acqua a Palernlo' clre un tempo era un russureggianle giarcrino. Inoltre l. scop. ileraproposta è pr.prio lar conoscer e le bellezzestoricrre ecl arlistiche crella II circoscrizione.
Il Presiclenfe clopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. 1951/pchc viene approvalaall'unanimità.

Alle ore 12,00 il.presidente sospencle il Consiglio.
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Allc ore 13,00 il Presidente Tomaselli riapre la

Consiglieri Di Fazio, Greco, Sala e Scarlata chiude

verrà data comunicazione agli assenti.

IL SEGRETARIO

risultando prcscnti oltre

di Consiglio, rinviandola

seduta e,

la seduta

II- PRESIDENTE

(Euggnio Marchese
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